
Хрещенням  20  молодих  людей
відзначив  своє  20ліття
молодіжний табір “Пісочний”
З 23 липня по 1 серпня відбувся християнський молодіжний табір
«Пісочний». 

Проводився цей табір біля озера, яке розташоване у с.Згорани
Волинської області. Цей наметовий табір проходить щорічно та
збирає постійних друзів, а також допомагає знайти нових. Саме
цьогоріч  табір  святкував  своє  двадцятиліття.  За  20  років
«Пісочний» вдосконалювався і пройшов шлях від дерев’яних колод
до зручних лавочок, а також з’явився великий намет, апаратура,
електрика, душ, зручна кухня і нині все це присутнє навіть у
природних умовах. 

Було  більше  ста  відпочивальників  з  України  та  Білорусі.
Тематикою табору була «колонія». Цією тезою команда хотіла
донести думку, що ми всі живемо у світі гріха, але Бог прийде,
щоб визволити нас із цього полону. 

Кожного дня на таборі були різноманітні ігри, завдання дня,
уроки  з  групами,  купання,  конкурси.  А  увечері  можна  було
почути мотиваційні проповіді Івана Романюка. 

Після вечірнього служіння молодь збиралася біля багаття і під
звуки гітари прославляла Бога та спілкувалася. «Горить багаття
в темноті, а іскри гаснуть у висоті», –‒ часто звучав цей
псалом, який був першим гімном табору ще 20 років тому. 

У суботу по традиції було водне хрещення. Молоді люди, яких
спонукав Дух Святий, вирішили укласти завіт з Господом. Їх
було 20, ось такий подарунок від Бога для табору, бо саме
«Пісочний» — це табір там, де небо торкається сердець. 

«Я дякую Богові за те,що Він використав мене у свій час для
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початку  табору  і  дав  мені  друзів,  які  мене  в  цьому
підтримували  та  допомагали.  Приємно  бачити,  що  молодь
здружувалася, і навіть одружувалася, познайомившись на таборі,
ставала активнішою в служінні. Подяка Богові, що цього року
відновилося літературне служіння, так як це було у перші роки
заснування табору. Хочу, щоб табір тривав і далі, щоб люди
весело відпочивали, зберігали духовність та пізнавали нашого
Господа», — такими враженнями поділився засновник табору та
довгий час його директор Микола Демчина.

Суламіта Демчина


